

# PRIMÁTOR MESTA TREBIŠOV

---

Číslo: 25

**Materiál určený na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trebišove dňa: 25.06.2018**

**Názov materiálu:** Zimný štadión v Trebišove – obstaranie technickej dokumentácie  
vzduchotechniky

**Obsah materiálu:** - dôvodová správa

## **Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

### **schvaľuje**

1. obstaranie technickej dokumentácie vzduchotechniky dobudovaných šatní v rámci projektu „Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní“, s predpokladanou hodnotou zákazky 300,00 EUR bez DPH, 360,00 EUR s DPH,
2. rezervovanie finančných prostriedkov v prebytku rozpočtu mesta na rok 2018 na investičnú akciu v objeme 360,00 EUR,
3. záväzok po ukončení verejného obstarávania – prostredníctvom rozpočtovej zmeny v priebehu roka 2018 – presunúť finančné prostriedky z prebytku rozpočtu do výdavkovej časti rozpočtu mesta na rok 2018 na financovanie technickej dokumentácie vzduchotechniky dobudovaných šatní v sume 300,00 EUR bez DPH, 360,00 EUR s DPH.

**Predkladá:** PhDr. Marek Čižmár, primátor

**Spracoval:** Ing. Jana Bugatová, referentka pre regionálny rozvoj

V Trebišove, dňa 20.6.2018

predkladateľ

## **Dôvodová správa**

### **„Zimný štadión v Trebišove – obstaranie technickej dokumentácie vzduchotechniky“**

V rámci projektu „Zimný štadión v Trebišove – rekonštrukcia osvetlenia a dobudovanie šatní“ sa pripravuje proces verejného obstarávania pre dobudovanie šatní. Na základe výsledkov verejného obstarávania a ich kontroly zo strany Slovenského zväzu ľadového hokeja (ďalej „SZLH“) bude upresnená výška finančného príspevku SZLH a podpísaná zmluva o poskytnutí finančných prostriedkov na obnovu a rekonštrukciu hokejovej infraštruktúry.

Predpokladaná výška dotácie od SZLH na dobudovanie šatní je 34 815,30 Eur s DPH.

Pri tvorbe projektovej dokumentácie v roku 2016 bola položka na vzduchotechniku v rozpočte uvedená len rámcovo bez sprievodnej výkresovej dokumentácie. Na základe prehodnotenia technického riešenia vzduchotechniky dobudovaných šatní je navrhnuté riešenie nútenej výmeny vzduchu s rekuperáciou<sup>1</sup>. Toto technické riešenie je dopracované rozpočtárom v celkovom rozpočte, čím dochádza k navýšeniu rozpočtových nákladov na dobudovanie šatní a spoluúčasti mesta na projekte o sumu 9 825,26 EUR s DPH. Pre úplnosť projektovej dokumentácie dobudovaných šatní je potrebné vypracovať technickú dokumentáciu vzduchotechniky (technická správa a výkresová časť) s predpokladanou hodnotou zákazky vo výške 300 EUR bez DPH pre účely verejného obstarávania a schválenia ohlásenia stavebných úprav.

Spracoval: Ing. Jana Bugatová, referentka pre regionálny rozvoj

V Trebišove, dňa 20.6.2018

---

<sup>1</sup> Na základe vyhlášky Ministerstva zdravotníctva SR č. 259/2008 Z.z., vetranie budov sa zabezpečuje prirodzeným vetraním alebo núteným vetraním. Výmena vzduchu prirodzeným vetraním sa používa v priestoroch bez zdrojov škodlivín a tepla, v ktorých postačuje jedno- až dvojnásobná intenzita výmeny neupraveného vzduchu a v ktorých možno polohou a stavebným riešením zabezpečiť požadovanú výmenu vzduchu. Dvere sa nepovažujú za otvory na prívod a odvod vzduchu prirodzeným vetraním. V ostatných prípadoch sa musí výmena vzduchu zabezpečiť núteným, mechanickým vetraním. V rámci dobudovaných šatní nie sú okenné otvory zabezpečujúce prirodzenú výmenu vzduchu.